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Aarau, Baden, Basel, Bern, Luzern, St. Gallen, Thun, Winterthur, Zürich


Medienmitteilung
Grösste Zahnarztzentren-Kette der Schweiz betreut 70‘000 Patienten und eröffnet im April in Solothurn den zehnten Standort 

Winterthur, 7. März 2010. zahnarztzentrum.ch ist die grösste Kette von Zahnarztzentren in der Schweiz. Das 2003 vom Ehepaar Sara und Christoph Hürlimann gegründete Unternehmen betreut an den mittlerweile neun Standorten gut 70'000 Patienten. Im April stösst mit Solothurn bereits der zehnte Standort hinzu.
Wer einen Zahnarzttermin vereinbaren muss, kennt das Dilemma: Wie soll man einen Termin vereinbaren, der nicht die eigenen Arbeitszeiten tangiert? Die Öffnungszeiten der Zahnarztpraxen sind das eine. Ist man später in Behandlung, verweist einen der Zahnarzt manchmal an weitere Spezialisten, an die Dentalhygienikerin oder den Kieferchirurgen. Doch eigentlich könnte alles viel einfacher und kundenfreundlicher sein, sagte sich das Ehepaar Sara (37) und Christoph Hürlimann (35) und gründete im Jahr 2003 das Unternehmen zahnarztzentrum.ch. Dessen Praxen - die erste wurde im aufstrebenden Stadtteil Zürich-West eröffnet - sollten auch am Wochenende geöffnet sein, ohne Kostenfolgen für die Patienten und mit sämtlichen zahnmedizinischen Leistungen im Angebot.
Durchschlagender Erfolg auch 2009
Seit 2003 konnte das Ehepaar acht weitere Zentren in den Deutschschweizer Städten Aarau, Baden, Basel, Bern, Luzern, St. Gallen, Thun und Winterthur eröffnen. Mit über 70‘000 Patienten und über 200 Mitarbeitenden (darunter gut 60 Zahnärzten) ist zahnarztzentrum.ch heute die grösste Kette von Zahnarztzentren in der Schweiz. 
2009 erzielte das zahnarztzentrum.ch einen Umsatz von SFr. 28 Millionen, was gegenüber dem Vorjahr einem Zuwachs von 27% entspricht. Die Patientenzahl konnte um 18'817 Personen auf 70'222 gesteigert werden. Das im Mai letzen Jahres eröffnete Zentrum in Thun, konnte in den ersten 8 Monaten bis Dezember 2009 bereits 1'490 Patienten behandeln. Im April wird als zehnter Standort das Zahnarztzentrum am Bahnhofplatz in Solothurn eröffnet. Weitere Standorte sind in Planung.

Attraktives Modell
Attraktiv für die Patienten sind nicht nur die Öffnungszeiten – 365 Tage im Jahr – und das Dienstleistungsangebot, sondern auch das minimal-invasive Behandlungskonzept, welches einen hohen Qualitätsstandard vorschreibt. Dazu erhält jeder Zahnarzt ein entsprechendes Handbuch dessen Einhaltung durch den jeweiligen Zentrumsleiter kontrolliert wird.

Für weitere Informationen:
Christoph Hürlimann, co-CEO

Tel.: 052 234 70 20
zahnarztzentrum.ch
Das Unternehmen zahnarztzentrum.ch, 2003 von Dr. med. dent. Sara und Christoph Hürlimann (lic. oec. HSG) gegründet, betreibt neun Grosspraxen in Aarau, Baden, Basel, Bern, Luzern, St. Gallen, Thun, Winterthur und Zürich. Die Dienstleistungspalette der Zentren umfasst von Dentalhygiene bis Implantate sämtliche zahnmedizinischen Leistungen. Über 70'000 Patienten liessen sich bereits bei zahnarztzentrum.ch behandeln. Zahnarztzentrum.ch ist die grösste Kette von Zahnarztzentren in der Schweiz.
www.zahnarztzentrum.ch 







































